



PUBLICAȚIE ÎNFIINȚATĂ PRIN
HOTĂRÂREA CONSILIULUI LOCAL
Nr. 77/2000

CURIERUL PRIMĂRIEI

PUBLICAȚIE LUNARĂ A PRIMĂRIEI MUNICIPIULUI TÂRGU-JIU • NR. 10(173) • 27 OCTOMBRIE 2014

GRATUIT

Municipiul Târgu-Jiu, posesorul „Oscarului în turism”

Municipiul Târgu-Jiu a primit mult așteptatul trofeu „Mărul de Aur”. Ceremonia pentru decernarea premiului care reprezintă un „Oscar al turismului” a avut loc la Masa Tăcerii, marți, 14 octombrie. Reprezentanții Federației Internaționale a Jurnaliștilor și Scriitorilor de Turism au fost cei care au acordat marele premiu, fiind prezenți în orașul lui Brâncuși, începând cu data de 11 octombrie. Premiul este oferit urbei noastre pentru a consfinți titlul de „Destinație turistică și culturală unicat”. Cu mândrie putem spune acum că ne aflăm pe harta de aur a turismului mondial, cu Mărul de Aur, ajuns la Târgu-Jiu, acasă la Brâncuși. Trofeul vine ca răsplată după o lungă campanie de promovare a municipiului Târgu-Jiu, dar și a meleagurilor gorjenești.

realitate pas cu pas. De când am venit primar în 2000, mi-am propus să facem ceva în acest sens, pentru ca orașul Târgu-Jiu să devină un oraș turistic. Am colaborat unii cu alții. Zona noastră va deveni turistică! Le mulțumim celor de la FIJET și Laurei Dragu, căci ne-au ajutat enorm să deschidem drumul către turismul adevărat! Nu vă vom dezamăgi și peste ani și ani veți fi foarte mulțumiți de acordarea acestui trofeu. Este un mare pas făcut în lumea bună a turismului”, a declarat Florin Cârciumar, primarul municipiului Târgu-Jiu.

Prezent la festivitate a fost și Florin Jianu, ministrul delegat pentru IMM-uri, Mediu de Afaceri și Turism. „Acest premiu este extrem de important, reprezintă recunoașterea Târgu-Jiului și a județului Gorj ca destinație turistică



Trofeul „Mărul de aur” a fost oferit unor orașe importante precum Praga, Amsterdam, Dubrovnik. Acest lucru face ca distincția să fie și mai valoroasă, clasând această ceremonie în categoria evenimentelor demne de istoria fiecărei așezări.

Din delegația sosită în Gorj au făcut parte Tijani Haddad – Tunisia – președinte FIJET, Plamen Starev – Bulgaria – conducătorul Comisiei „Mărul de Aur”, Marijana Rebic – Croația – Secretar General FIJET, Mohamed Salah Attia – Egipt – membru al Comitetului Director FIJET, Marian Constantinescu – președinte FIJET România, Doina Constantinescu – de la Traveller Magazin, Corina Martin – președintele Federației Asociațiilor de Promovare Turistică din România. Jurnaliștii FIJET au rămas impresionați de frumusețile județului nostru, aceștia având parte de un periplu în județ, la mănăstiri și alte obiective turistice. Aceștia au ajuns în județul Gorj sâmbătă, 11 octombrie, fiind întâmpinați la Polovragi de către autoritățile locale și județene. Pe traseul spre orașul lui Brâncuși, invitații au vizitat Mănăstirea Polovragi, Transalpina și Muzeul Civilizației Montane, poziționat la intrarea în Stațiunea Rânca. Vizita a fost ca o lecție de istorie, delegația

având ocazia să viziteze și operele brâncușiene, comorile din piatră care au adus orașului nostru acest mare premiu.

Inițiativa acestui proiect de acordare a „Mărului de Aur” municipiului Târgu-Jiu și județului Gorj a fost Laura Dragu, președinta Asociației Profesionale Patronale de Turism Gorjul, care s-a luptat timp de 3 ani pentru obținerea acestui trofeu.

Trofeul va fi expus în diverse locații din județul nostru, acolo unde se află importante obiective turistice, pentru ca vizitatorii să afle că Gorjul este posesorul acestui premiu la care râvnesc orașe din întreaga lume.

Principalul element care a adus municipiului nostru acest premiu este Ansamblul Monumental „Calea Eroilor”. România a mai câștigat „Mărul de Aur”, trofeul fiind oferit pentru frumusețea turistică din Bucovina, destinația Mărginimea Sibiului, Delta Dunării, dar și unei companii aeriene. Trofeul a fost decernat pentru prima oară regiunii Sicilia, din Italia, în anul 1975, iar de atunci, un număr de 45 de distincții au fost oferite. Anul viitor, pe lista celor care vor să obțină trofeul „Mărul de Aur” se află Moscova, capitala Rusiei.

Lavinia TRUȘCĂ



Florin Cârciumar, edilul municipiului Târgu-Jiu, spune că odată cu primirea acestui premiu a fost semnat simbolic „certificatul de naștere” al viitorului oraș turistic: „Este o zi istorică și primim un trofeu de o maximă importanță, este Oscarul Turismului. În această zonă, pe 14 octombrie 1916, cetățenii municipiului au ieșit să își apere orașul, astăzi noi marcăm un alt moment istoric și semnăm certificatul de naștere al viitorului oraș turistic Târgu-Jiu. Este un vis care devine

unicat. Sunt și alte zone de la nivel internațional care concurează pentru a avea un astfel de trofeu. El se decernează o singură dată. Acest Măr de Aur trebuie să meargă în fiecare locație din Gorj, în fiecare zonă turistică a Gorjului pentru a fi promovat și ca oamenii să vadă importanța distincției. În general, turismul se dublează în zonele în care aceste tipuri de premii sunt decernate. Și turismul în Gorj a crescut în acest an cu circa 10 procente”, a susținut ministrul Florin Jianu.

Subvenții pentru
încălzire în sezonul
rece 2014-2015

Pag. 2-3

Programul de activitate
al Consiliului Local pe
trimestrul IV 2014

Pag. 3

Delimitarea și numerotarea
secțiilor de votare, constituite
la nivelul municipiului Târgu-Jiu

Pag. 4-5



SUBVENȚII PENTRU ÎNCĂLZIRE

Și în sezonul rece 2014-2015 se vor acorda ajutoare pentru încălzirea locuinței în conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 70/2011, cu modificările și completările ulterioare.

Începând cu data de 20.10.2014, cererile pentru acordarea ajutorului pentru încălzirea locuințelor cu gaze naturale în sezonul rece 2014-2015 se pot depune în centrele de primiri din cadrul Direcției Publice de Protecție Socială Târgu-Jiu:

1. Clubul "Vârstei a Treia" – str. Constantin Stanciovici Brănișteanu (str. Oltenița);

2. Clubul "Vârstei a Treia" – str. Mioriței;

3. Clubul "Vârstei a Treia" – str. Debarcader;

4. Clubul "Vârstei a Treia" – str. T. Vladimirescu.

Pentru încălzirea locuințelor cu combustibili solizi (lemne) și energie electrică, cererile se depun la sediul Direcției Publice de Protecție Socială Târgu-Jiu.

Ca și în sezonul rece 2013-2014, valoarea ajutoarelor, precum și nivelul veniturilor se raportează la indicatorul social de referință, care este de 500 lei.

Ajutorul pentru încălzirea locuinței ca măsură de sprijin suportată din bugetul de stat se acordă numai familiilor și persoanelor singure care nu beneficiază de alte forme de sprijin pentru încălzirea locuinței, acordate în baza contractelor de muncă sau altor reglementări specifice.

Ajutorul pentru încălzirea locuinței în sezonul rece 2014-2015 se acordă pe bază de cerere și declarație pe propria răspundere privind componența familiei și veniturile acesteia.

Documentele necesare pentru acordarea ajutorului pentru încălzirea locuinței în sezonul rece 2014-2015 sunt următoarele:

- acte de identitate;
- certificate de naștere pt. copiii în vârstă de până la 14 ani;

- adeverință de venit eliberată de către Administrația Finanțelor Publice Gorj pentru toți membrii familiei;

- acte privind veniturile realizate (adeverință cu salariul net, cupon pensie, cupon indemnizație șomaj, cupon indemnizație creștere copil, cupon alocație stat, cupon indemnizație de handicap sau alte acte doveditoare ale veniturilor);

- adeverință asociație proprietari (nume și prenume persoane luate în calcul la stabilirea cheltuielilor de întreținere) - pentru familiile care locuiesc la bloc;

- carte de identitate/certificat de înmatriculare autoturism;

- act doveditor al spațiului locativ (contract vânzare-cumpărare, certificat moștenitor, contract închiriere, contract de comodat, împuternicire legală etc.);

- factură de gaze (în cazul încălzirii locuinței cu gaze naturale);

- factură de energie electrică (în cazul încălzirii locuinței cu energie electrică);

- dosar.

În vederea stabilirii dreptului, se solicită acte doveditoare care atestă componența familiei și

Pe parcursul sezonului rece, la sesizarea terților sau la solicitarea agenților teritoriale se efectuează anchete sociale pentru verificarea situațiilor semnalate și determinarea cazurilor de eroare și fraudă.

În cazul solicitării ajutoarelor pentru energie electrică, anchetele sociale se efectuează obligatoriu pentru toate situațiile, în termen de 15 zile lucrătoare de la data înregistrării cererii, în vederea verificării sistemului de încălzire utilizat.

Fac excepție beneficiarii de ajutor social acordat în baza Legii nr. 416/2001, cu modificările și completările ulterioare și beneficiarii de alocații pentru susținerea familiei acordate în baza Legii nr. 277/

cu caracter permanent, indiferent de bugetul din care se suportă, obligații legale de întreținere și alte creanțe legale, cu excepția alocației pentru susținerea familiei prevăzute de Legea nr. 277/2010 privind alocația pentru susținerea familiei, cu modificările și completările ulterioare, a bugetului personal complementar prevăzut de Legea nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, cu modificările și completările ulterioare, a ajutoarelor de stat acordate în baza Ordonanței Guvernului nr. 14/2010 privind măsuri financiare pentru reglementarea ajutoarelor de stat acordate producătorilor agricoli, începând cu anul 2010, aprobată cu



veniturile realizate de membrii acesteia, precum și acte doveditoare privind locuința sau bunurile deținute de aceștia, inclusiv în alte unități administrativ-teritoriale. De asemenea, pentru stabilirea dreptului vor fi solicitate informații pe bază de protocol altor instituții/autorități sau, după caz, se cer documente doveditoare solicitanților. În situația în care pe baza documentelor doveditoare prezentate de solicitant sunt suspiciuni cu privire la acordarea dreptului, se poate stabili dreptul pe baza anchetei sociale efectuate de serviciul public de asistență socială.

2010, republicată, cu modificările ulterioare, pentru care au fost efectuate deja anchetele sociale.

Pot beneficia de ajutorul pentru încălzirea locuințelor familiile sau persoanele singure al căror venit net/membru de familie nu depășește 615 lei.

La stabilirea venitului net lunar al familiei sau, după caz, al persoanei singure, se iau în considerare toate veniturile pe care membrii familiei le-au realizat în luna anterioară lunii în care se solicită dreptul, inclusiv cele care provin din drepturi de asigurări sociale de stat, asigurări de șomaj, indemnizații, alocații și ajutoare

modificări și completări prin Legea nr. 74/2010, cu completările ulterioare, a burselor de studiu și a burselor sociale, precum și a sprijinului financiar prevăzut de Hotărârea Guvernului nr. 1488/2004 privind aprobarea criteriilor și a cuantumului sprijinului financiar ce se acordă elevilor în cadrul Programului național de protecție socială «Bani de liceu», cu modificările și completările ulterioare.

În cazul în care familia sau persoana singură are în proprietate, închiriere, comodat ori altă formă de deținere cel puțin unul dintre bunurile cuprinse în lista bunurilor



ÎN SEZONUL RECE 2014-2015

ce conduc la excluderea acordării ajutorului social, aceasta nu beneficiază de acest drept.

Consumatorii care utilizează pentru încălzirea locuinței gaze naturale beneficiază de ajutor lunar pentru încălzirea locuinței pe perioada sezonului rece, după cum urmează:

Venit net/ membru familie	Cuquantum ajutor
până la 155 lei	262 lei
155,1 lei și 210 lei	190 lei
210,1 lei și 260 lei	150 lei
260,1 lei și 310 lei	120 lei
310,1 lei și 355 lei	90 lei
355,1 lei și 425 lei	70 lei
425,1 lei și 480 lei	45 lei
480,1 lei și 540 lei	35 lei
540,1 lei și 615 lei	20 lei

Ajutorul pentru gaze naturale se acordă în cuantumul menționate, dar nu mai mult decât contravaloarea cantității de gaze naturale consumate în perioada sezonului rece.

Famiile și persoanele singure cu venituri reduse, care utilizează pentru încălzirea locuinței lemne, cărbuni, combustibili petrolieri, beneficiază de ajutor lunar pentru încălzirea locuinței pe perioada sezonului rece, după cum urmează:

Venit net/ membru familie	Cuquantum ajutor
până la 155 lei	54 lei
155,1 lei și 210 lei	48 lei
210,1 lei și 260 lei	44 lei
260,1 lei și 310 lei	39 lei
310,1 lei și 355 lei	34 lei
355,1 lei și 425 lei	30 lei
425,1 lei și 480 lei	26 lei
480,1 lei și 540 lei	20 lei
540,1 lei și 615 lei	16 lei

Ajutorul pentru combustibili solizi sau petrolieri se poate stabili și în natură prin acordarea de lemne, cărbuni, combustibili petrolieri, în cantitate cel puțin echivalentă cu cea care ar fi putut să fie achiziționată de beneficiar în baza ajutorului acordat în bani.

Consumatorii care utilizează pentru încălzirea locuinței energie electrică beneficiază de ajutor lunar pentru încălzirea locuinței pe perioada sezonului rece, denumit în continuare ajutor pentru energie electrică, după cum urmează:

Venit net/membru familie	Cuquantum ajutor
până la 155 lei	240 lei
155,1 lei și 210 lei	216 lei
210,1 lei și 260 lei	192 lei
260,1 lei și 310 lei	168 lei
310,1 lei și 355 lei	144 lei
355,1 lei și 425 lei	120 lei
425,1 lei și 480 lei	96 lei
480,1 lei și 540 lei	72 lei
540,1 lei și 615 lei	48 lei

Ajutorul pentru energie electrică se acordă în cuantumul menționate, dar nu mai mult decât contravaloarea cantității de energie electrică, inclusiv taxele aferente, consumată în perioada sezonului rece.

Ajutorul pentru energie electrică se acordă consumatorilor care nu

dețin altă formă de încălzire, precum și consumatorilor vulnerabili care din motive tehnologice sau economice au fost debransați de la furnizarea energiei termice sau a gazelor naturale și care au contracte valabile de furnizare a energiei electrice, iar consumul este realizat respectând condițiile contractului.

Prin excepție, ajutorul pentru energie electrică se acordă inclusiv consumatorilor care beneficiază de tarif social în condițiile legii, de furnizorii de ultimă instanță consumatorilor casnici și asimilați consumatorilor casnici, care nu și-au exercitat dreptul de eligibilitate.

Cetățenii municipiului care îndeplinesc condițiile pentru a putea primi ajutor pentru încălzirea locuinței pentru sezonul rece 2014-2015 sunt rugați să se prezinte la unul din cele patru centre amenajate.

Teodora CIOBANU

PROGRAMUL DE ACTIVITATE AL CONSILIULUI LOCAL AL MUNICIPIULUI TÂRGU-JIU PE TRIMESTRUL IV 2014

CAPITOLUL I ACȚIUNI PRIORITARE CARE VOR STA ÎN ATENȚIA CONSILIULUI LOCAL AL MUNICIPIULUI TÂRGU-JIU

- elaborarea documentațiilor tehnice pentru lucrările edilitar-gospodărești, care se vor executa în anul 2014, obținerea avizelor și autorizațiilor prevăzute de legislația în vigoare;
- urmărirea finalizării procesului de restituire, în natură sau prin echivalent, a imobilelor preluate în mod abuziv în perioada regimului comunist în România, conform Legii nr. 165/2013, precum și întocmirea documentațiilor pentru soluționarea cererilor depuse în baza Legii nr. 18/1991, Legii nr. 1/2000 și Legii nr. 10/2001;
- asigurarea surselor de finanțare pentru lucrările publice cuprinse în programele anului 2014, a fondurilor bănești necesare desfășurării activității din domeniul învățământului, sănătății, protecției sociale, culturii și sportului;
- urmărirea stadiului lucrărilor cuprinse în programele de investiții și reparații pe anul 2014;
- sprijinirea activității S.C. EDILITARA PUBLIC S.A., S.C. TRANSLOC S.A. și S.C. APAREGIO GORJ S.A.;
- aplicarea prevederilor Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării

- construcțiilor și unele măsuri pentru realizarea locuințelor și O.G. nr.21/2002, privind gospodărirea localităților urbane și rurale;
- asigurarea unui iluminat public corespunzător;
- organizarea și asigurarea desfășurării în condiții corespunzătoare a activității comerciale în piețe, târguri, oboare și parcuri;
- sprijinirea cetățenilor, în funcție de posibilități și de prevederile legale pentru rezolvarea problemelor sociale și locative;
- soluționarea în termenele prevăzute de O.G. nr. 27/2002 a petițiilor cetățenilor;
- inventarierea fondului arhivistic creat în anul 2013 și predarea la depozitul de arhivă a documentelor create în anii 2011 - 2012;
- asigurarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor;
- executarea lucrărilor de reparație a străzilor, evacuare a zăpezii de pe străzi și de prevenire a inundațiilor;
- respectarea legislației privind accesul cetățeanului la informațiile de interes public și asigurarea transparenței decizionale, în administrația publică locală, conform Legii nr. 544/2001 și Legii nr. 52/2003;
- popularizarea actelor normative și a propriilor hotărâri prin „Curierul Primăriei”, site-ul primăriei și mass-media locală.

CAPITOLUL II ȘEDINȚE DE LUCRU

ȘEDINȚA ORDINARĂ – 27.10.2014

1. Proiect de hotărâre privind execuția bugetară la 30.09.2014.
2. Informare privind activitatea desfășurată de Serviciul Gospodărie Comunală pe anul 2014.
3. Diverse.

ȘEDINȚA ORDINARĂ – 24.11.2014

1. Informare privind activitatea desfășurată de Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență în anul 2014.
2. Informare privind activitatea desfășurată de Serviciul Agricol, Cadastru în anul 2014.

3. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.
4. Diverse.

ȘEDINȚA ORDINARĂ – 15.12.2014

1. Informare privind activitatea desfășurată de Compartimentul Licitații, Achiziții Publice pe anul 2014.
2. Informare privind activitatea desfășurată de Direcția Publică de Patrimoniu în domeniul inventarierii și asigurării pazei bunurilor în anul 2014.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea programului de activitate al Consiliului local al Municipiului Târgu-Jiu pentru trimestrul I 2015.
4. Diverse.

PROGRAMUL AUDIENȚELOR CONSILIERILOR LOCALI

Marți^{*)}, ora 16⁰⁰

Roibu Dincă-Petrișor
Vînă Dumitrașcu Iulia Diana
Popescu Maria
Berca Eduard Marius
Popescu Aurel
Tudor-Drăghici Adrian-Marcel
Predescu Nicolae
Tauru Ion-Emilian
Giorgi Gabriel Georgian
Popescu Grigore Iustin
Horhoianu Emilia
Gherghe Mihai Alexandru

Joi^{*)}, ora 14⁰⁰

Pătrășcoiu Traian
Rădulescu Alin
Paraschiv Mihai
Buleteanu Constantin
Mergera Nicolaie
Luca Liliana
Dascăl Iulian
Popescu Aurel
Birău Ramona Irina

***) - zilele de MARȚI și JOI corespund celor două săptămâni de dinaintea ședinței de consiliu local, care se desfășoară în ultima zi de LUNI din fiecare lună.**

